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ATA DA 8.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 30 de março de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
realizada de forma virtual, presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e 
secretariada pelo 1º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a 
sessão o senhor Presidente solicitou ao Vereador Jaderson Luiz Molinari 
para fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. 
O Presidente colocou em votação as Atas: da 7ª Reunião Ordinária e da 5ª 
Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo de 2021 realizadas em 
23/03/2021, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
030/2021/PCM à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, informando a 
dotação orçamentária a ser utilizada na celebração de novo contrato. OF. Nº 
031/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 23/03/2021. OF. Nº 032/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção os Projetos de Lei 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 23/03/2021. OF. Nº 033/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando a proposta do Plano Plurianual – PPA 
elaborada pela Câmara Municipal para os exercícios de 2022 a 2025. OF. Nº 
034/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção os 
Projetos de Lei aprovados na Sessão Extraordinária do dia 23/03/2021. 
OFÍCIO CIRCULAR Nº 05/2021/PCM encaminhando o requerimento nº 
07/2021 da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, aprovado na 
Sessão Ordinária do dia 23/03/2021. OFÍCIO Nº 07/2021do gabinete da 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, ao Deputado Estadual Hussein Bakri, 
com solicitação para aquisição de cilindros de oxigênio e respirador artificial 
para o Hospital de Caridade D. Darcy Vargas.  OFICIOS RECEBIDOS: OF. 
GAB. Nº 030/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento de 
requerimentos apresentados pelos vereadores e informando o 
encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. OF. GAB. Nº 
031/2021 do Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores e informando o encaminhamento dos 
mesmos às secretarias competentes. OFÍCIO Nº 005/2021/DC-PMR do 
Executivo Municipal, encaminhando os documentos referentes à Prestação 
de Contas Anual (PCA) referente ao exercício financeiro de 2020. OFÍCIO da 
Empresa de Telefonia Móvel OI, com resposta ao requerimento nº 06/2021 
do Vereador Claudemir dos Santos Herthel. INDICAÇÕES: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicação nº 001/2021, 
indicando ao Chefe do Poder Executivo que seja instituído no município o 
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Comitê Municipal de Gestão Intersetorial das Políticas Públicas para a 
Primeira Infância, nos moldes do decreto que segue em anexo. Os objetivos 
deste Comitê serão buscar estratégias que garantam o cumprimento de todos 
os direitos reconhecidos às crianças brasileiras de zero a seis anos de idade, 
a fim de lhes permitir o melhor desenvolvimento por meio de esforços 
articulados e compartilhados pelas políticas públicas e a sociedade civil. 
Pelas razões expostas peço o apoio dos colegas Vereadores para aprovação 
da presente Indicação. Colocada em discussão e votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. Indicação nº 002/2021, ao Chefe do Poder 
Executivo: Considerando a Declaração da Organização Mundial da Saúde 
(OMS), de que o surto do novo Coronavírus (COVID 19) passa a ser 
classificado como Pandemia; Considerando a Decretação de Estado de 
Calamidade Pública Nacional pelo Senado Federal, mediante o Decreto 
Legislativo nº 06 de 20/03/2020, motivado pela Pandemia do novo 
Coronavírus; Considerando o Decreto de Estado de Emergência pelo Estado 
do Paraná; Considerando o Decreto Municipal nº 041/2020, que “DECRETA 
ESTADO DE EMERGÊNCIA MUNICIPAL EM RAZÃO DA PANDEMIA 
MUNDIAL OCASIONADA PELO CORONAVÍRUS COVID-19.”; Indica-se, que 
seja instituída a Gratificação Temporária aos motoristas lotados na Secretaria 
Municipal de Saúde do Município de Rebouças, que estejam atuando na linha 
de frente no combate ao Coronavírus, tendo em vista os riscos enfrentados 
pela classe no atual cenário pandêmico, bem como, seja vista a possibilidade 
de ser paga gratificação por insalubridade aos mesmos. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimento n.º 13/2021 ao Executivo Municipa, solicitando a construção de 
lombada na Rua Eugenio Correia, na Vila Pancho, a pedido dos moradores, 
pois, os carros trafegam em alta velocidade na referida via, colocando os 
moradores e pedestres em risco. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO 
GOMES FILHO: requerimentos n.º 02 e 03/2021 ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja construído duas lombadas na estrada Municipal da Água 
Quente dos Luz, sendo: Uma lombada entre a casa do Sr. Luiz Cararo e o 
Armazém do Bello. E a outra lombada em frente a lanchonete do Ambrósio 
Dmyterko. Justificativa: As referidas lombadas são solicitações dos 
moradores para que haja redução na velocidade dos veículos que transitam 
pelo local para assim evitar futuros acidentes; ao Executivo Municipal, 
solicitando 6 viagens de terra no lote do Sr. Isaias de Paula, na Rua Antônio 
Fabris, nº 1499 – Referência: Ao lado do Bar do Adão. Justificativa: O mesmo 
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pede urgência no serviço, pois, precisa para construção. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DA MESA EXECUTIVA: requerimento nº 04/2021, ao Executivo Municipal, 
solicitando que o repasse para o Poder Legislativo do mês de abril de 2021 
seja efetuado com valor de R$ 10.000,00 a menos que o previsto no 
cronograma de desembolso mensal. JUSTIFICATIVA: Indica-se que este 
valor seja utilizado pelo Poder Executivo para adquirir cilindros de oxigênio 
hospitalar para o atendimento de pessoas que necessitem no Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas. Colocado em discussão, o Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou o requerimento e disse que estamos unidos 
numa força tarefa para vencer a pandemia. Em votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: 
requerimentos nº 05 ao 013/2021, ao Executivo Municipal, sugerindo que 
sejam colocados containeres (caixas) para coleta seletiva do lixo orgânico e 
lixo reciclável, em pontos estratégicos nas localidades do interior do nosso 
município, e também que seja estendida as ideia de colocação de containers 
(caixa), para coleta seletiva em pontos da nossa cidade. Depois de realizado 
essa melhoria, da colocação dos containers de coleta, solicita ao Executivo 
Municipal que amplie a coleta seletiva do lixo orgânico e lixo reciclável para 
as localidades do interior do nosso município e na cidade, principalmente nos 
bairros, seja visto a possibilidade de realizar a coleta em mais um dia na 
semana, pois, a passagem do caminhão somente um dia, não está suprindo 
a demanda.  Solicito tal melhoria, tendo em vista que está previsto na Lei 
1251/2008, código de postura do Município de Rebouças, no Capítulo II, art. 
3º §3º: “Será obrigatória a separação dos resíduos sólidos recicláveis 
separadamente dos orgânicos, sendo a coleta e disposição dos recicláveis 
realizados pelo Município ou por terceiro credenciado, no perímetro urbano 
de Rebouças, bem como nos povoados onde for sendo o serviço implantado, 
ao longo do tempo, assegurado o recolhimento de recicláveis uma vez por 
semana.”; ao Executivo Municipal, solicitando ao Executivo Municipal que 
disponibilize o Setor de Engenharia para realizar um levantamento geral, e 
após, apresente um Projeto de revitalização da sinalização de trânsito, 
mudanças de sentido de Ruas e estacionamentos, implantação de lombadas 
e redutores de velocidade, nas vias publicas de nossa cidade, assim como, 
em pontos de grande fluxo nas estradas do interior do município; à 
supervisora do DNIT-Escritório Regional de Ponta Grossa, senhora Lívia 
Lechinski, com solicitação: Ao cumprimentá-la, veio por meio deste, solicitar 
estudo de viabilidade técnica para realizar rebaixamento de terra e grama no 
canteiro central do trevo que dá acesso ao Município de Rebouças. Pois hoje, 
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o canteiro é mais alto que a pista de rolamento, dificultando a visibilidade 
para os motoristas que realizam a manobra para acessar o município de 
Rebouças; ao Executivo Municipal, solicitando que seja vista a possibilidade 
de ser cumprido o que está previsto na Lei 1251/2008 do Código de Posturas 
do Município: Capítulo II. “Art. 5º - Todos os terrenos deverão ser mantidos 
limpos e roçados, sob pena de ser a limpeza e roçada executada pelo 
Município, que lançará à conta do proprietário valor correspondente ao dobro 
do custo dos materiais e serviços envolvidos na operação.” Capítulo VII.  “Art. 
12º - Todo terreno particular será vedado por muros ou cercas, com altura 
não superior a 2,00m, podendo ser utilizados materiais sólidos como 
alvenaria de tijolos ou blocos, concreto pré-moldado em placas ou palitos, 
gradis de perfis de aço, madeira beneficiada, ou, excepcionalmente, nas 
zonas Z0, Z1, na área de transição urbano-rural, cerca viva tutorada por 
palanques de concreto ou madeira tratada e fios de arame galvanizado liso. § 
1º Os proprietários de terrenos baldios sem a vedação de que trata o caput 
do presente artigo, serão notificados para que providenciem a execução de 
muros ou cercas, pelo menos nas divisas com as vias públicas, num prazo 
não superior a 90 dias contados do início da vigência do presente Código, 
após o qual o Município executará o fechamento da testada, cobrando do 
proprietário faltoso o dobro do custo dos materiais e serviços 
correspondentes”; ao Executivo Municipal, encaminhando em anexo a 
proposta comercial para o Executivo Municipal no sentido de ser incluído nas 
metas de gestão à aquisição do equipamento Bob Cat; ao Deputado Federal 
Toninho Wandscheer e ao Deputado Estadual Alexandre Curi: Ao 
cumprimentá-lo, encaminho  em anexo a proposta comercial no intuito de 
liberação de emendas parlamentares  para aquisição do  equipamento Bob 
Cat. Contando com seu rotineiro comprometimento e atenção à nossa 
cidade, desde já, externo protestos de estima e consideração; ao Executivo 
Municipal, sugerindo ao Executivo Municipal que seja incluído na pauta de 
metas da Gestão 2021/2024, a aquisição de um caminhão de lixo grande. Tal 
aquisição se faz necessária para que possa ser aplicada e melhorada a 
coleta seletiva do lixo orgânico; ao Deputado Estadual Alexandre Curi: Ao 
cumprimentá-lo, venho através deste, solicitar que Vossa Excelência 
cadastre (indique) o município de Rebouças para ser contemplado com o 
Projeto Mini Arena, a qual deverá ser instalada na Comunidade do 
Marmeleiro. Contando com seu rotineiro comprometimento e atenção à nossa 
cidade, desde já, externo protestos de estima e consideração; ao Executivo 
Municipal, encaminhando em anexo a proposta comercial para o Executivo 
Municipal no sentido de ser incluído nas metas de gestão à aquisição de um 
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Parquinho Infantil no Centro de Integração de Esportes e Saúde da Vila 
Sarkis, no Município de Rebouças-PR. Colocados em discussão e votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 016 e 017/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando a complementação do serviço de cascalhamento na 
propriedade do Sr. Anderson José Matias, mais especificamente no açude 
que dá acesso a lavoura da família na Comunidade do Paredão.  Justificativa: 
a máquina esteve na propriedade, iniciou os trabalhos de aplainamento em 
julho de 2020 e até o momento, não voltou a cascalhar o pequeno trecho, 
pede-se urgência aos responsáveis, pois, a nova safra logo se inicia e o local 
acima citado está quase intransitável; ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento e reforma do mata burro, na estrada que liga a propriedade 
dos irmãos Cristiano e Dionísio Novak na comunidade do Riozinho de Baixo.  
Justificativa: para facilitar a coleta do leite e também a chegada e saída dos 
demais usuários da estrada. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e justificou a ausência do Vereador João Kozak e da 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro por motivo de atestado 
médico e, passou-se à ORDEM DO DIA: VETO DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N.º 001/2021 do Vereador Claudemir dos 
Santos Herthel. Aguardando pareceres.  ANTEPPROJETO DE LEI N.º 
001/2021 – da Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Altera a lei 
1.415, de 17 de março de 2010, que regulamenta o programa patrulha de 
assistência mecanizada, dispõe sobre autorização ao poder executivo 
municipal a contratar os serviços de associações de produtores rurais 
visando à sua operacionalização, e dá outras providências”. Aguardando 
pareceres. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
presidente passou a palavra à Vereadora Elizabete do Rocio Piani que 
cumprimentou a todos, parabenizou o senhor presidente pela iniciativa do 
requerimento de solicitação de repasse a menor para o Poder Legislativo no 
mês de abril com intuito de oportunizar com esse valor a compra de cilindros 
de oxigênio pelo Poder Executivo a serem destinados ao Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas. Comentou sobre o ofício que enviou ao Deputado 
Hussein Bakri também com solicitação de cilindros de oxigênio e de 
respiradores para o município. Falou da reunião em que foi decidido e 
elencado um local próprio para atendimento de pessoas com Covid-19, local 
este que será o posto Adecir e também comentou que nesta reunião foi 
discutido sobre o pagamento de gratificação/bonificação aos profissionais da 
saúde que atuam diretamente no atendimento e combate ao Covid-19. Falou 
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da sua indicação ao prefeito, apresentada nesta sessão sobre o pagamento 
de gratificação/bonificação e insalubridade aos motoristas da saúde que 
também atuam diretamente nas situações e atendimentos impostos pela 
pandemia e pediu a colaboração do senhor Prefeito em relação ao pedido. 
Após comentou o seu requerimento, agradeceu a todos os secretários 
municipais pelos serviços que vêm prestando aos munícipes e colocou-se à 
disposição da população. A Vereadora Daniele da Conceiçao de Andrade 
agradeceu à secretária Tania Maria Selhorst pelas ações que vêm sendo 
implementadas em relação à Covid-19, agradeceu ao hospital, à vigilância 
sanitária, epidemiologia pelos atendimentos prestados à população e a todos 
que estão atuando bravamente no combate à pandemia. O Vereador 
Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos e parabenizou todas as 
equipes e pessoas envolvidas no combate à pandemia. Parabenizou o 
presidente pela iniciativa de dar suporte financeiro para a aquisição de 
cilindros de oxigênio para o hospital e comentou os seus requerimentos. O 
Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos e comentou os 
seus requerimentos. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou os 
pedidos feitos pelo vereador Jaderson Luiz Molinari, disse que o papel dos 
vereadores é identificar os problemas da população e buscar soluções para 
os mesmos. Falou do novo decreto editado neste dia pelo Poder Executivo, 
desejou Feliz Páscoa a todos e desejou que a vacina chegue logo a toda a 
população, pediu que tenhamos esperança de dias melhores.O Vereador 
Getúlio Gomes Filho disse que esteve nesta tarde em conversa com o 
prefeito tratando sobre a destinação de recursos do Poder Legislativo para a 
compra de cilindros de oxigênio para o hospital local. Comentou os seus 
requerimentos e falou sobre a inclusão de algumas estradas rurais 
específicas para serem feitas manutenção e melhorias pelo Programa 
Patrulha do Campo e disse que os serviços em breve serão realizados. Falou 
sobre o cemitério da localidade de Água Quente dos Luz e sobre a 
necessidade de construção de túmulos para ficarem disponíveis no cemitério. 
Desejou uma Feliz Páscoa a todos e desejou esperança para que em breve 
estejamos vacinados, pediu responsabilidade à população, pois, todos 
fazendo a sua parte venceremos esta pandemia e poderemos comemorar 
junto com nossas famílias muitas outras Páscoas. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 30 de março de 
2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
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DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 

 


